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ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025 DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SANTO AMARO DA IMPERATRIZ 

 

Aos vinte dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove 

horas, no plenário Vereador Dulfe Venâncio da Silva, com a presença dos Vereadores 

Adailton Machado, Anderson Machado, João Gabriel Abreu, Joaquim Paulo da Cunha, Julio 

Jacob Broering Neto, Luciano Leon do Carmo, Nilto Lehmkuhl, Ricardo Passig Turnes e 

Sergio Yoshikazu Itioka, o Senhor Presidente, Vereador Julio Jacob Broering Neto, declarou 

aberta esta Sessão Ordinária, secretariada pelos Vereadores Luciano Leon do Carmo e 

Anderson Machado. Após ser lida e aprovada a ata da sessão anterior, foram colocados em 

votação: as INDICAÇÕES n° 186/2025 (AUTORIA: JOAQUIM PAULO DA CUNHA) - A 

manutenção do parque infantil localizado na Praça Prefeito José Rodolfo Turnes, tendo em 

vista que, após chuvas, o local apresenta acúmulo de água por vários dias, formando poças 

que comprometem o uso dos brinquedos e colocam em risco a segurança das crianças; n° 

187/2025 (AUTORIA: SERGIO YOSHIKAZU ITIOKA) - A instalação de seis aparelhos de 

ar-condicionado na Unidade Básica de Saúde José Carlos Folster; n° 188/2025 (AUTORIA: 

SERGIO YOSHIKAZU ITIOKA) - A adoção de providências visando à regularização do 

fornecimento de água potável em todos os órgãos do Poder Executivo Municipal, incluindo 

todas as instituições de ensino e unidades básicas de saúde; n° 189/2025 (AUTORIA: 

LUCIANO LEON DO CARMO) - A distribuição de uniformes padronizados aos servidores 

vinculados às Secretarias Municipais de Meio Ambiente e de Transportes, Obras e Serviços 

Públicos; n° 190/2025 (AUTORIA: RICARDO PASSIG TURNES) - A realização da 

manutenção das lajotas em toda a extensão da Rua Lavino Ventura; n° 191/2025 (AUTORIA: 

ANDERSON MACHADO) - A instalação de um redutor de velocidade de veículos na Rua 

Reta dos Pilões, com a finalidade de garantir maior segurança aos pedestres que transitam 

pela via; nº 192/2025 (AUTORIA: NILTO LEHMKUHL) - A manutenção da Servidão 

Imaculada Conceição - Bairro Morro dos Ventura; e n° 193/2025 (AUTORIA: NILTO 

LEHMKUHL) - A realização dos serviços de limpeza e desobstrução, com a utilização de 

caminhão hidrojato, do sistema de drenagem de águas pluviais localizado na Servidão 

Leogídio Eger - Bairro Fabrício; e o PROJETO DE LEI ORDINÁRIA n° 36/2025 

(AUTORIA: NILTO LEHMKUHL) - Institui Desfile de Carros de Boi do “Xêro” como 

Evento Cultural do Município de Santo Amaro da Imperatriz. Todos aprovados por 

unanimidade. Em seguida, ocuparam a tribuna os vereadores inscritos: ANDERSON 

MACHADO, ADAILTON MACHADO, SERGIO YOSHIKAZU ITIOKA, JULIO 

JACOB BROERING NETO e LUCIANO LEON DO CARMO, respectivamente. Nada 

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a sessão às vinte horas e oito minutos, 

convocando todos os vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a ser realizada no dia vinte 

e sete de maio, às 19h, no plenário desta Casa Legislativa. 
 
 

Santo Amaro da Imperatriz, 20 de maio de 2025. 

 

 

 

 

JULIO JACOB BROERING NETO  

Presidente 


